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INDICAÇÃO Nº 029/2020 
 

 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam instaladas placas de sinalização 

de transito do tipo – cuidado devagar ciclistas, pedestres na pista e de 

velocidade máxima permitida – ao longo da parte pavimentada da estrada 

municipal SJA 349 e de – velocidade máxima permitida – em toda extensão da 

SJA 146. 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 
 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
                - Vereador - 
 
 

 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação visa 

atender as reivindicações dos usuários da via e vem ao encontro da 

necessidade de aumentar a segurança desses pedestres e ciclistas que 

transitam pela referida estrada além de servir de alerta aos motoristas que 

trafegam pelo local. 
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INDICAÇÃO Nº 030/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja reformada e elevada, a lombada 

existente no inicio da estrada SJA 349, entroncamento com a SJA 040, 

proximidades da entrada do Cemitério municipal, inclusive com a instalação de 

sinalizações verticais no local. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 
 

VALDIR BATISTA 
      - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender as reivindicações de usuários das referidas estradas que 

reclamam da falta de sinalização e da alta velocidade com que trafegam os 

veículos no local, podendo acarretar diversos acidentes. 
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INDICAÇÃO Nº 031/2020 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

proceder na adequação do terreno localizado na Rua Alberto Forti, defronte ao 

velório Municipal para servir de estacionamento de veículos de pessoas que 

visitam o referido velório. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 

 

VALDIR BATISTA 
      - Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender as reinvindicações dos frequentadores do referido velório e tem o 

propósito de oferecer um estacionamento alternativo mais próximo a fim de 

facilitar a locomoção de pessoas mais idosas, para que não precisem 

estacionar seus veículos em ruas afastadas do local. 
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INDICAÇÃO Nº 032/2020 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes, para que providências sejam tomadas 
no sentido de implantar na Av. Evaristo Cavalheri – no trecho entre a 
Rua Primavera e Rua Alberto Forti – estacionamento em uma só 
direção, ou seja, os veículos só poderão estacionar de um lado da via 
deixando o lado oposto para o livre trânsito dos demais veículos. 
Indico ainda que a mesma seja sinalizada com sinais verticais e 
horizontais para que ninguém alegue desconhecimento. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 
 

GERSON CAETANO CREPALDI 
               - Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 
atender a reivindicação dos motoristas que trafegam pelo local e 
refere-se ao fato de que o trecho da supracitada avenida é muito 
estreito e devido ao estacionamento dos veículos de moradores dos 
dois lados, acaba tornando-a quase intransitável e sujeita a acontecer 
graves acidentes.  
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INDICAÇÃO Nº 033/2020 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de proceder no nivelamento das depressões de nível (valeta) nos seguintes 
locais: 

a) Av. Evaristo Cavalheri, proximidades do 
Departamento de Assistência Social; 

b) Av. Governador Carvalho Pinto, esquina do 
Centro de Saúde; 

c) Av. Evaristo Cavalheri, proximidades da 
rodoviária. 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
            - Vereador - 

 
 

JUSTIFICATIVA: O intuito da presente indicação 
é atender a reivindicação dos motoristas que trafegam pelos referidos locais e 
reclamam que após as obras de recapeamento das citadas avenidas, essas 
depressões ficaram muito acentuadas (fundas), causando transtorno para os 
veículos de grande porte e carros de passeio que resvalam a parte inferior 
podendo causar danos no motor e outras partes destes veículos. 
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INDICAÇÃO Nº 034/2020 

 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de informar a população os motivos que impedem a inauguração e entrega das 

chaves das moradias do conjunto habitacional São João do Pau D’alho “B”, da 

CDHU em nossa cidade. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 26 de maio de 2.020 
 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
            - Vereador - 

 
 

 

JUSTIFICATIVA: Ao presente indicação tem o 

proposito de esclarecer às pessoas contempladas pelo referido conjunto, que 

aguardam ansiosamente a liberação para que possam ocupar suas novas 

residências que há tempos estão construídas e ainda não foram entregues. 
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